
20 Μαΐου, 2014 από Ανυπόταχτη Πετρούπολη

H Ανυπότακτη Πετρούπολη έδωσε τη μάχη των αυτοδιοικητικών εκλογών, σχεδόν διπλασιάζοντας τις
ψήφους που πήρε καθώς συγκέντρωσε 984 ψήφους και 4,1% σε ποσοστό, και εξέλεξε για
δεύτερη συνεχόμενη φορά αντιπρόσωπο στο Δημοτικό Συμβούλιο, τον επικεφαλής του
συνδυασμού μας, σ. Νιάρχο Νιαρχάκο. Η δυναμική αυτή συναντιέται με τις δεκάδες χιλιάδες ψήφους
που έλαβαν τα αριστερά, ανατρεπτικά και αντικαπιταλιστικά ψηφοδέλτια σε όλη την χώρα,
δημιουργώντας ένα ισχυρό ρεύμα αποφασιστικής καταδίκης της κυρίαρχης πολιτικής.

Η φωνή της αντικαπιταλιστικής, ανατρεπτικής και αντιδιαχειριστικής αριστεράς, των κινημάτων και της
αντιφασιστικής πάλης, θα συνεχίσει να ακούγεται στο Δημοτικό Συμβούλιο, δίνοντας δημόσιο βήμα σε
όλους εκείνους που αγωνίζονται για την ανατροπή της βαρβαρότητας που ζούμε.Γνωρίζουμε, χωρίς
αυταπάτες, ότι η συμμετοχή μας στο Δημοτικό Συμβούλιο δεν θα αλλάξει ούτε τους συσχετισμούς
ούτε το ρόλο του. Θα αξιοποιήσουμε όμως τη δύναμη που οι Πετροπουλιώτες μας έδωσαν για
να συμβάλλουμε σε κάθε μικρή και μεγάλη μάχη που μαζί θα δώσουμε, μέσα και έξω από το
Δημοτικό Συμβούλιο. Θα είμαστε μαζί με κάθε συλλογικότητα και επιτροπή αγώνα που θα αντισταθεί
και θα στηρίξουμε κάθε διεκδίκηση των εργαζόμενων και της νεολαίας. Η έδρα μας στο Δημοτικό
Συμβούλιο θα συνεχίσει να είναι η φωνή κάθε αγωνιζόμενου κομματιού της τοπικής μας κοινωνίας.

Θα είμαστε μπροστά, όπως κάναμε μέχρι τώρα, σε όλες τις μάχες για το δικαίωμα στη ζωή, την εργασία
και τον πολιτισμό. Θα επιδιώξουμε το συντονισμό και την οργάνωση όλων, όσοι αγωνίζονται για
την ανατροπή των μνημονιακών πολιτικών που επέβαλαν συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ,
Ευρωπαϊκή Ένωση και ΔΝΤ. Θα είμαστε απέναντι σε αυτούς που θα επιδιώξουν την εφαρμογή τους στο
δήμο. Θα συμβάλλουμε κι εμείς από την πλευρά μας στη συγκρότηση ενός κινήματος ανατροπής της
συγκυβέρνησης, ρήξης και αποδέσμευσης από την ΕΕ του κεφαλαίου και των πολυεθνικών.

Όλοι όσοι συγκροτούμε την Ανυπότακτη Πετρούπολη, καθώς και οι δεκάδες φίλοι και φίλες της
συλλογικότητάς μας, δώσαμε με αυταπάρνηση την μάχη των εκλογών επιδιώκοντας να εμφανιστεί
ενισχυμένο το αγωνιστικό ρεύμα της ανατροπής και στην κάλπη.

Χαιρετίζουμε τους εκατοντάδες συμπολίτες μας που και με την ψήφο τους στήριξαν την
προσπάθεια να εκφραστεί μια άλλη αριστερή, αντιδιαχειριστική λογική στο Δήμο μας.
Χαιρετίζουμε όμως και τους εκατοντάδες συμπολίτες μας που ακόμη κι αν δεν στήριξαν την
Ανυπότακτη Πετρούπολη, βρεθήκαμε εντός των επιλογών τους, συζητήσαμε, μοιραστήκαμε
κοινές αγωνίες, αναζητήσαμε από κοινού εναλλακτική προοπτική.

Με όλους εσάς ανανεώνουμε το ραντεβού στους κοινωνικούς και πολιτικούς αγώνες που θα
έρθουν. Μπροστά μας έχουμε τις μεγάλες μάχες για το δικαίωμα στην εργασία, τη στέγη, την παιδεία
και την υγεία, για μια κοινωνία χωρίς φτώχεια και εκμετάλλευση. Καλούμε λοιπόν όλους, όσοι μας
στήριξαν, αλλά και αυτούς που επέλεξαν να στηρίξουν κάποιο άλλο ψηφοδέλτιο να δώσουμε μαζί αυτές
τις μάχες εκεί που πραγματικά κρίνονται: στο δρόμο του αγώνα.
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Η Ανυπότακτη Πετρούπολη θα συνεδριάσει την Πέμπτη, προκειμένου να αποτιμήσει το
εκλογικό αποτέλεσμα και να καθορίσει τη στάση της στο β’ γύρο των δημοτικών εκλογών.


